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ALLEGATO 1

MANIFESTAZIONE DI INTERESSE PER LA PROCEDURA DI ACQUISTO DI UN MICRODISSETTORE LASER 

DISCIPLINARE  AMMINISTRATIVO E TECNICO

ALLEGATO 1

AVVISO DI MANIFESTAZIONE DI INTERESSE 

Preliminarmente all’acquisto di un Microdissettore Laser, da destinare al Laboratorio di Biomorfologia funzionale e alla U.O. di Anatomia Patologica, l’ IRCCS Istituto Tumori “Giovanni Paolo II” di Bari intende procedere alla pubblicazione di un Avviso di Manifestazione di Interesse. La categoria merceologica dell’Albo Fornitori EmPulia per una successiva procedura di acquisizione è 120000000- Attrezzature Sanitarie
1. OGGETTO  E FINALITA’ DELL’AVVISO DI MANIFESTAZIONE DI INTERESSE 

Il presente Avviso:

· ha l’esclusivo scopo di accertare la presenza sul mercato di aziende in grado di presentare offerte per la successiva procedura di gara;

· non costituisce proposta contrattuale e non vincola in alcun modo questo Ente. Pertanto non sono previste graduatorie, attribuzione di punteggio o altre classificazioni.

Si precisa che :

· sono ammessi a partecipare all’Avviso di Manifestazione di Interesse i soggetti di cui all’art.34 del D.Lgs 163/2006, in possesso dei necessari requisiti generali di cui all’art.38 del D.Lgs 163/2006 e ss.mm.ii.;

· le proposte saranno valutate da apposita Commissione, nominata con Deliberazione del Direttore Generale;

· si fa riserva di avviare la procedura di gara anche in presenza di una sola manifestazione d’interesse;
· le dichiarazioni rese con la manifestazione di interesse non sono sostitutive delle dichiarazioni che verranno chieste durante la successiva procedura di gara ;

· non dovrà essere allegata alcuna offerta economica.

Si precisa, altresì, che, ai sensi dell’art.68 del D.lgs. 163/06 e s.m.i., verranno valutate apparecchiature con caratteristiche tecniche similari e/o migliorative da quelle richieste purché esplicitamente specificate dalla concorrente.

2. CARATTERISTICHE TECNICHE E FUNZIONALI DEL MICRODISSETTORE LASER

2.1. Funzionalità:

Tale strumentazione consente di estrarre singole cellule di interesse, mediante taglio laser, da un preparato istologico e citologico per le successive analisi di espressione di acidi nucleici e proteine.

Le funzioni che deve svolgere la strumentazione richiesta sono:

· isolamento di cromosomi da preparati metafisici; 

· microdissezione di sezioni ottenute da campioni inclusi in paraffina;

· microdissezione di sezioni ottenute da campioni congelati;

· microdissezione di sezioni istologiche da vetrini in archivio;

· isolamento di cellule in coltura da campioni citologici o centrifugati.
2.2. Caratteristiche Tecniche del Sistema, composto da:

a) Microscopio Diritto robotizzato:

Il microscopio diritto permette di lavorare con preparati allestiti su vetrini attualmente in uso presso il Laboratorio di Biomorfologia Funzionale e in Anatomia Patologica. Al momento, tutte le procedure diagnostiche di routine e di ricerca con tali campioni sono standardizzate e prevedono l’impiego di questa tipologia di microscopio.

Il microscopio diritto deve disporre delle seguenti specifiche tecniche:

· binoculare;

· revolver portaobiettivi motorizzato e codificato a 7 posizioni; 

· filtro triplo RGB; 

· tecniche in luce trasmessa ( Campo chiaro,  Campo scuro, Fluorescenza):

· illuminazione fluorescenza 100 W con sistema a fibre ottiche;

· raccolta dei campioni tramite forza di gravità; le aree microdissezionate devono confluire direttamente all’interno di provette tipo “Eppendorf” standard;

· illuminazione di Khoeler dei preparati citologici e istologici, sia in luce trasmessa che in fluorescenza, tramite obiettivi alla fluorite ad alta trasparenza agli UV ed a elevata apertura numerica;

· corredo ottico di obiettivi alla fluorite, specifici per microdissezione, con i seguenti ingrandimenti: 2.5X, 4X, 10X, 20X, 40X, 63X, 150X;

· possibilità di porre terreno di coltura o reagente specifico per le prime fasi dell’estrazione per eliminare tempi morti tra taglio e messa in coltura ed eliminare possibili contaminazioni o alterazioni dei campioni;

· modalità di gestione del microscopio (possibilità di utilizzarlo indipendentemente dal laser, gestione tramite SW dedicato).

b) Laser:

Il laser UV svolge la funzione di taglio del tessuto. Durante l’esecuzione del taglio, il movimento del laser deve essere garantito da un software dedicato. Durante il taglio, il laser deve spostarsi nella posizione identificata dall’operatore; pertanto lo stativo (o tavolo porta vetrini) deve restare in posizione statica.

Il laser deve disporre delle seguenti specifiche tecniche:
· lunghezza d’onda di circa 355 nm;

· off-set del fuoco del laser automatico per ogni obiettivo; 

· parafocalità tra laser e luce visibile per ogni obiettivo utilizzato;.

· modifica dell’ off-set dall’operatore per ottimizzare il taglio in relazione ai differenti campioni.

Il laser deve, inoltre, consentire le seguenti applicazioni: 

· taglio cromosomico con ingrandimento 150x;

· impiego di almeno 4 provette PCR o di strip da 8 pozzetti, con controllo motorizzato governato da SW.

c) Personal computer
Il Personal computer deve disporre delle seguenti specifiche tecniche:

· Il PC deve essere di ultima generazione, compatibile con l’intero sistema;

· Il PC deve prevedere il SW di gestione del sistema (laser, stativo, obiettivo);

· Il PC deve prevedere il SW per la documentazione elettronica nella fase di lavorazione, ovvero prima e dopo la dissezione. All’interno delle opzioni si richiede un’applicazione con colture cellulari e database.

d) Dispositivo di acquisizione digitale delle immagini

Il dispositivo di acquisizione digitale delle immagini deve disporre delle seguenti specifiche tecniche:
· collegamento al microscopio; 

· gestibile dal PC; 

· deve essere di ultima generazione a alta definizione (HD);

· possibilità di acquisizione di immagini statiche e dinamiche.

N.B.: Poiché è previsto l’utilizzo di una sorgente laser, si richiede la rispondenza alle norme tecniche che definiscono lo stato dell’arte e al D.Lgs. 81/08 e s.m.i. per quanto concerne la sicurezza degli operatori da accidentali esposizioni alla sorgente laser.

3. PROPOSTA TECNICA

L’operatore economico è invitato a presentare una relazione tecnica, possibilmente di un numero massimo di venti (20) cartelle formato A4, oltre eventuali allegati, in cui si illustrino le caratteristiche della strumentazione proposta.

La relazione tecnica dovrà trattare, possibilmente nel medesimo ordine, i seguenti argomenti:

1. Conformità alla normativa CE IVD DM 98/79;

2. Denominazione della ditta produttrice e nome commerciale dei prodotti offerti;

3.   Dichiarazione da parte delle ditte interessate dove si dichiara se la strumentazione proposta è di propria produzione o meno. Se la strumentazione è acquistata da terzi fornitori, queste dovranno dichiarare la marca della strumentazione proposta;

4.   Data di introduzione sul mercato italiano della strumentazione offerta, intesa come data di effettiva prima immissione sul mercato, e la data di immissione sul mercato della versione (release) offerta;

5.  
Quantità e tipo di eventuali scarichi prodotti (classe di riferimento) e modo di smaltimento degli scarichi prodotti.

N.B.: L’IRCCS si riserva la facoltà di visionare, presso siti dove risultano già installate, le apparecchiature proposte, in possesso delle caratteristiche identiche e/o equivalenti a quelle su riportate.
4. MODALITA’ DI SVOLGIMENTO DELLA PROCEDURA DI MANIFESTAZIONE DI INTERESSE

Le dichiarazioni di manifestazioni di interesse, contenute in un plico chiuso e sigillato, recante il nominativo dell’impresa mittente e la dicitura: “Avviso Pubblico per Manifestazione di Interesse per  l’acquisto di un Microdissettore Laser”, dovranno pervenire al seguente indirizzo: Ufficio Protocollo IRCCS Istituto Tumori “Giovanni Paolo II” – Viale O. Flacco n.65 – 70124 Bari, entro le ore 13:00 del 28/04/2014.

Il plico dovrà contenere:

· Dichiarazione di Manifestazione di Interesse, redatta in carta libera, sottoscritta dal Legale Rappresentante o dal Titolare o dal Procuratore del concorrente. Alla domanda dovrà essere allegata copia fotostatica di un documento di identità del/dei sottoscrittore/i. In caso di procuratore deve essere allegata anche copia semplice della procura della Ditta. La dichiarazione dovrà contenere gli estremi identificativi della Ditta e del Legale Rappresentante o Titolare o Procuratore, nonché i riferimenti postali, telefonici e l’e-mail al quale indirizzare le comunicazioni relative alla presente procedura.
·  Proposta tecnica della strumentazione offerta, redatta secondo quanto riportato al punto 3 del presente disciplinare amministrativo e tecnico.
Pervenute le dichiarazioni di manifestazione di interesse, l’Istituto procederà alla costituzione, con apposito provvedimento amministrativo, della Commissione incaricata di esaminare le dichiarazioni di manifestazione di interesse.

In data, di cui verrà data comunicazione con congruo anticipo sul sito web dell’Istituto: www.oncologico.bari.it - sezione documenti amministrativi – gare e concorsi 2014, la Commissione di valutazione procederà, in seduta pubblica, all’apertura dei plichi pervenuti ed alla ricognizione della documentazione in essi contenuta. Alla seduta pubblica potranno partecipare i titolari o i rappresentanti legali degli operatori economici partecipanti, o persone munite di procura speciale da consegnare in originale al segretario verbalizzante della Commissione, che avranno diritto di parola e di chiedere che le loro dichiarazioni siano inserite a verbale. In ogni caso è fatto obbligo a coloro che si presentino per assistere alla seduta, di esibire un documento d’identità in corso di validità.

Successivamente, la Commissione di valutazione, in una o più sedute riservate, procederà all’esame delle proposte tecniche pervenute.

I risultati dei lavori della commissione di valutazione saranno recepiti dall’Istituto con provvedimento amministrativo.

Dell’esito della presente procedura di Manifestazione di Interesse verrà data comunicazione sul sito web dell’Istituto: www.oncologico.bari.it - sezione documenti amministrativi – gare e concorsi 2014.

Successivamente, l’Istituto procederà, ai sensi del D. LGS. n.163/2006 e ss.mm.ii., all’espletamento di apposita procedura contrattuale.
5. TRATTAMENTO DEI DATI

Ai sensi del D.Lgs 196/2003, si informa che i dati forniti dalle imprese saranno trattati dall’IRCCS esclusivamente per le finalità connesse alla presente procedura.

6. ACCESSO AGLI ATTI

Le modalità di accesso agli atti sono disciplinate dalla vigente normativa in materia.

7. RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO AMMINISTRATIVO

L’Ufficio responsabile delle attività istruttorie e preparatorie è l’Area Gestione Tecnica ( tel.080.5555.126; fax 080.5555.159; e mail g.salomone@oncologico.bari.it).

Responsabile del presente procedimento amministrativo è l’ing. Giancarlo Salomone, Dirigente delle Aree Tecnica e Patrimonio.

Il Dirigente Area Gestione Tecnica e
Area Gestione Patrimonio

Ing. Giancarlo Salomone
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